
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Ієрархи Московського Патріархату взяли участь
в урочистостях поставлення на кафедру
Західноєвропейського єпископа Сербської Церкви. 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 11.10.2022. 9 жовтня у Парижі в кафедральному соборі Сербської
Православної Церкви, освяченому в ім'я святителя Сави, архієпископа Сербського, відбулося
поставлення на кафедру єпископа Західноєвропейського Іустина. Його було обрано 21 травня
2022 року Архієрейським Собором Сербської Церкви на місце єпископа Луки (Ковачевича), який
переставився до Господа. 

 Напередодні за присутності великої кількості людей у Саввінському соборі було відправлено
вечірню, за якою молився Святіший Патріарх Сербський Порфирій, який прибув на урочистості. 

 Після закінчення великої вечірні єпископ Іустин звернувся до Святішого Владики з вітальним



словом, подякувавши, зокрема, Патріарху Порфирію за його перший візит до Франції в якості
Предстоятеля Сербської Церкви. 

 Наступного дня єпископ Західноєвропейський Іустин у співслужінні сонму архієреїв та
духовенства Сербської Церкви звершив у паризькому соборі святого Сави Божественну літургію.
За богослужінням молилися Святіший Патріарх Сербський Порфирій і архієреї Помісних
Православних Церков, які стали гостями, повідомляє сайт Корсунської єпархії. 

 Від Московського Патріархату в урочистостях взяв участь архієпископ Мадридський і
Лісабонський Нестор, який тимчасово управляє Корсунською єпархією. Також з боку Руської
Православної Церкви на богослужінні були присутні митрополит Дубнінський Іоанн, єпископ
Домодедівський Симеон та єпископ Реутовський Єлисей (Архієпископія православних церков
руської традиції), єпископ Лондонський та Західноєвропейський Іриней (Руська Зарубіжна
Церква). 

 Після закінчення Літургії було урочисто оголошено рішення Архієрейського Собору Сербської
Церкви про обрання владики Іустина. Звертаючись до нового Західноєвропейського єпископа при
врученні жезла, Патріарх Порфирій нагадав обраному архіпастиреві про відповідальність і висоту
служіння, яке він приймає. Прийнявши жезло, владика Іустін пройшов на єпископську кафедру, де
прийняв братні вітання та побажання від учасників урочистостей. 

 Тепло привітавши новозведеного на кафедру побратима, архієпископ Нестор вручив владиці
Іустину панагію. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89703/
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